



爱心百人宴 致敬环卫工



爱心百人宴现场。



环卫工人们高兴地享用爱心大餐。

锅铲的声音交织，呈现出一幅爱心汇聚的温馨画面。“我们今天准备了22道菜，大黄鱼、梭子蟹、基围虾、红烧肉都有。这是今天的特色菜。”厨师陈小富指着锅中香气扑鼻的香煎七鳃鱼介绍道，这些都是特意为环卫工人做的，希望他们能吃得开心。

值得一提的是，此次活动得到了社会各界人士的积极响应和支持。“你们辛苦了，节日快乐！”现场，长屿中学的学生给每位环卫工人送上鲜花表达敬意。许多市民自发来到活动现场，为环卫工人送上节目表演和慰问物资，用实际行动表达对他们的敬意和感激之情。

在爱心竹林旁的百年老樟树下，多名志愿者正在择菜、洗菜、切菜。灶台前，厨师志愿者正忙着炒菜。忙碌的身影与

志愿者还带领环卫工人到附近的长屿硐天景区游玩，享受难得的休闲时光。在长屿硐天凌霄洞宫，环卫工人惊喜地拿出手机拍照。“在新河工作这么多年，这是我第一次来这么好玩的地方，心里特别开心。”来自河南的环卫工人张阿姨激动地说，她感觉大家对环卫工人的关心越来越多了。

中午12时，爱心宴开席。一张张大圆桌上摆满了各式各样的美味佳肴，从精致的凉菜到热腾腾的主食，每一道菜都凝聚着爱心人士对环卫工人的深情厚谊。“祝环卫工人们身体健康，万事如意！”这次爱心大餐一共办了20桌，志愿者陪环卫工人一起吃，有一种大家庭的温暖。环卫

工人们纷纷表示，这是他们多年来第一次参加如此盛大的聚餐活动，感到非常激动。

“好久没吃这么丰盛的饭菜了，今天就像过年一样热闹，感觉自己的工作得到了认可，心里特别暖和。”环卫工人李大爷非常感谢爱心人士的关爱。

“环卫工人是城市的美容师，每天起早贪黑辛勤工作，为城市的整洁美丽付出了努力。我们希望用一顿美味的大餐，表达对他们的敬意和感谢。”本次活动的发起者——“新河兄”王岳芸告诉记者，活动一发起就得到了社会各界爱心人士的响应，大家有钱的出钱、有力的出力，通过这一顿爱心大餐，向环卫工人表达敬意和关怀。

浙江有礼 在温岭

本报讯（记者郑灵芝 通讯员徐建国文/图）10月24日，在全国环卫工人节来临之际，温岭市新河兄志愿队联合社会各界爱心人士在新河镇山园村开展“环卫工人百人宴”活动。当天，100多名环卫工人欢聚一堂，共享了一顿丰盛的爱心大餐。这场活动不仅是对环卫工人辛勤付出的致敬，更是社会各界关爱环卫工人、传递正能量的又一力证。

在爱心竹林旁的百年老樟树下，多名志愿者正在择菜、洗菜、切菜。灶台前，厨师志愿者正忙着炒菜。忙碌的身影与

城北 》

聆听军鞋故事 传承红色记忆

本报讯（记者叶琳 通讯员梁伟伟文/图）10月25日，在中国人民志愿军抗美援朝出国作战74周年纪念日之际，城北街道组织城北小学的学生们来到温岭市小履鞋文化展览馆参观“军履”主题鞋文化展览，聆听军鞋里的英雄故事，铭记伟大抗美援朝精神，厚植爱党爱国情怀。

活动中，同学们还结合“抗美援朝”“国防”“军履”等元素进行石鞋、陶瓷鞋、帆布鞋绘制，在一笔一画中铭记抗美援朝精神，传承红色基因。

温岭市小履鞋文化展览馆于今年5月份揭牌成立，是全省首家个人鞋文化展览馆，也是城北街道党建联建成员单位。展厅内共有各式鞋履、制鞋工具及与鞋有关的文献资料、文创作品等展品500余件。该馆自成立以来，深耕鞋履文化内涵，链接各党建联建企业、单位、院校，围绕文化交流、产业研学、重大节日、爱国主义教育等主题积极开展鞋文化传播活动，在提升鞋文化吸引力、传播力和影响力的同时，促进企业文化建设，以文促产，提升温岭鞋业软实力。



展览馆负责人颜凌波向同学们介绍解放鞋。

国网温岭市供电公司 》

秋来稻香浓 “电”亮丰收路



工作人员对周边涉农线路电力设施开展安全隐患排查。

本报讯（记者赵碧莹/文 徐伟杰/图）随着水稻陆续成熟，在温岭各乡镇的田间地头，种粮大户们正忙着收割水稻、搬运稻谷。近日，伴随着烘干机的轰鸣声，一车车散发着清香的稻谷被运到位于箬横镇的国联粮油烘干服务中心进行烘干，一派丰收景象。

“我们这里有19台烘干机，为种粮户提供水稻、高粱、大麦、小麦等烘干服务，年烘干粮食达8000吨。”负责人陈军素告诉记者，“现在是单季稻烘干，接下来是晚稻和高粱，预计秋收一个多月的时间里，我们需要完成6000亩粮食的烘干任务。”她说，自10月中旬粮食烘干工作启动以来，服务中心已完成1000多亩粮食的烘干，最忙的时候，19台烘干设备每天24小时连续作业。

烘干是保障粮食质量的关键。为确保秋粮“颗粒归仓”，这段时间，国网温岭市供电公司红船党员服务队深入秋收现场，对涉农用电线路、配电台区以及烘干用电设备等进行安全检查和隐患排查，“零距离”保障秋季农业生产、生活用电，为秋收保驾护航。

除了对烘干设备用电情况开

展检查，工作人员还对周边涉农线路电力设施开展安全隐患排查，并利用无人机对线路连接桩头及接地装置是否有发热、漏电等现象进行仔细检查，保证及时有效消除隐患故障点。

“我们不仅在东浦片区周边架设了40公里的10千伏供电线路，帮助农户解决灌溉、收割、

烘干等用电需求，还专门组织特巡队，帮助农户检查线路、开关、插座、烘干机、水泵等用电设备，并为合作社、种粮大户等制定专门的用电方案，全力为粮食‘颗粒归仓’提供可靠的电力保障。”国网温岭市供电公司箬横供电所配电线路检修员徐嘉豪说。

截至目前，国网温岭市供电公司已组织12支特巡队、40人，走访涉农企业30多家，消除电网缺陷9处，发放安全用电宣传资料200余份。

“接下来，我们将结合往年秋收工作经验及实际情况，对电网运行方式进行优化调整，全面了解用电设备及负荷情况，并利用‘人巡+机巡’方式开展‘拉网式’排查，加大对涉及秋收供电线路和设备的无人机巡视及维护力度，帮助农户解决用电难题，全面消除故障隐患，确保每一条线路都巡视到位。”国网温岭市供电公司相关负责人表示，“我们也将加强与辖区内各乡镇、村居之间的联动，积极应对秋收过程中出现的电网突发事件，确保农民秋收用电安全无忧。”

秋种蔬菜促增收



近日，温岭镇田野上的晚稻刚收割，农民就抢抓时间种植经济作物雪里蕻。近年来，该镇大力推广“稻菜轮作”种植模式，实现粮经双丰收，促进农业增效、农民增收。

记者 周学军 通讯员 王双双 摄

好剧不断



近日，根据日本著名推理小说家东野圭吾同名小说改编的悬疑舞台剧《回廊亭杀人事件》在温岭大剧院上演。该剧融汇犯罪、悬疑、推理、爱情、人性等元素，展现的纷争令观众目不暇接、陷入深思，已在全国巡演超百场。接下来，温岭大剧院还将有越剧《鹿鼎记》《盘夫索夫》、音乐会《琵琶郎宇宙》《梁祝：一生所爱》、舞台剧《荆楚印象》等精品演出上演。

记者 黄晓慧 摄

太平 》

同心同行送温暖 统战义诊进社区

本报讯（记者姚天 通讯员张鲜红）10月27日上午，太平街道联合市中医院在太平街道同心之家开展“送医上门”义诊活动。

活动现场，医护人员细致地为群众进行健康检查，仔细询问群众的生活习惯，耐心地

为群众答疑解惑、分析病情，并针对病情给予健康指导，科普医学常识，倡导健康生活方式。

医护人员还提供测血压、测血糖、拔罐、甲状腺超声检查等诊疗服务，并结合群众日常生活习惯提供相应的调理和预

防保健建议。“医生告诉我如何控制饮食，让我对身体调理有了进一步的认知。非常感谢医护人员，让我们在家门口就能享受到专业的医疗服务。”接受诊疗的居民王阿姨满意地说。 “街道充分发挥统一战线的

讲文明话 办文明事 做文明人



温岭市融媒体中心宣